

## ÚTI BESZÁMOLÓ

- ▣ **Kurzus:** Tablets and smartphones in the Classroom
- ▣ **Helyszín:** European Academy of Creativity by Europass  
Rambla de Catalunya 15, Barcelona, Spain
- ▣ **Időtartam:** Érkezés: 2020. augusztus 2.  
Távozás: 2020. augusztus 15.  
Kurzus ideje: 2020. 08. 3. – 2020. 08. 14.

▣ A kurzus természetesen arra épített, hogy a résztvevők már rendelkeznek egy alap kompetenciával az IKT eszközök használatával kapcsolatban. Az előzetes ismertető a tanulást-tanítást segítő applikációk megismerését, alkalmazását ígérte valamint segítséget ezeknek a módszereknek a tanórák menetébe való beépítéséhez. A kurzus nagyon sok információt tartalmazott és számos, esetleg már ismert program új alkalmazási lehetőségeit is bemutatta így láthattam, hogy az elméletileg már jól ismert programok is mennyi hasznos funkcióval rendelkeznek. A kurzust vezető tréner alapvetően két dologra fektetett nagy hangsúlyt: a tavaszi általános iskolabezárások következményeként az online oktatásban használható eszközök és programok megismerésére illetve kiemelt figyelmet fordított arra, hogy a tanítást és tanulást segítő programoknál a tanulás rész is nagy hangsúlyt kapjon vagyis törekedjünk arra, hogy ezeket a programokat ne csak a tanárok hanem a tanulók is megismerjék. Emellett az egész kurzuson végigvonult egy „positive mindset” vagyis pozitív gondolkodásmód attitűd, amivel igyekezett új alapokra helyezni a tanításhoz való hozzáállást és tanár-diák kapcsolatot, amiben egyre hangsúlyosabb a vezetői szerep mellett egy partneri viszony kialakítása is. A kurzus persze a vírushelyzet miatt eléggé rendhagyó lett, hiszen az első héten ketten, a második héten pedig hárman voltunk, ami persze a trénernek is egy teljesen új helyzet lehetett viszont ennek is köszönhetően egy kötetlenebb és személyesebb viszony tudott kialakulni.

▣ Egy tanárunk volt végig a két hét alatt és felkészültségére nem lehetett panaszkodni, nagy magabiztossággal irányított minket a különböző programok között. Olasz révén nem volt gond számára a folyamatos magyarázat, segítőkész és türelmes volt és hát mindenről volt véleménye és minden kérdésre volt válasza. Fontos volt számára, hogy ne csak a szakma legyen téma, hanem ismerjük meg azt a helyet is, ahol vagyunk. Mindennap kiemelt valami érdekességet a városról és személyesen is körbevitte minket a számára legkedvesebb helyeken.

▣ Ez volt az első alkalom, ahol nem az iskola szervezte a szállásomat. Ennek volt előnye is, hiszen a tavalyi szállásom, bár kényelmesnek mondhattam és vendéglátóm is nagyon kedves volt, de a „világ végén” volt és ez csak enyhe túlzás. A szállásfoglalásnál most kifejezetten figyeltem arra, hogy közel legyen az iskolához és egy nagyon hangulatos régi lakásban laktam a belvárosban 10 percre az iskolától. A lakás teljesen felszerelt volt, egy dolog hiányzott csak, a légkondicionáló, bár hajnalra akár 28 °C-ig is lemehetett a hőmérséklet.

▣ Az első héten a résztvevők száma 2 fő, rajtam kívül még egy cseh tanár volt. A második héten a csapat létszáma 1 fővel kibővült, csatlakozott hozzánk egy szlovák tanárnő, aki ugyan félig magyar volt apja révén de magyar tudásán sajnos ez kevésbé látszott viszont kiválóan beszélt angolul.

▣ Ezek a nemzetközi kurzusok alapesetben kiváló alkalmak arra, hogy megismerjük és összehasonlítsuk munkánkat és oktatási rendszerünket a résztvevőkkel és nagyjából elhelyezzük magunkat a nemzetközi téren. Ilyen esetekben gyakran tapasztalható, hogy bár a munkafeltételek különbözőek lehetnek de nagyjából hasonló problémákkal találkozunk nap mint nap az iskolában. Bár hosszútávú kapcsolatok kiépítésére nem minden résztvevőnek van igénye, mindig akadnak olyanok, akikkel később is tartjuk a kapcsolatot. Ez a mostani kurzus ebből a szempontból különböző volt. Mind a hárman teljesen más területről érkeztünk, a cseh tanár egy mezőgazdasági szakközépiskolából, a tanárnő egy szlovák művészeti gimnáziumból. Mindezt beárnyékolta a városban lévő vírushelyzet miatti igen szigorú szabályrendszer. Ettől függetlenül Barcelona egy nyüzsgő, vidám, nyitott és hihetetlenül sokszínű város, ahol tényleg azt érezheti az egyszeri utazó, hogy bármennyi időt el tudna tölteni ott. Alapvetően nyilván senki nem örül a vírusnak köszönhető korlátozásoknak de azért szemmel láthatóan élvezték a helyi lakosok, hogy végre visszakapták a városukat a turistaáradattól, ami már tényleg nyomasztó lehetett. Most a kávézók, éttermek teraszain, a tengerparton többnyire helyiek ültek (meg néha én) és beszéltek meg a dolgaikat általában hajnalig.

Ezek a tanfolyamok nagy segítséget jelentenek azok számára, akikben eleve van késztetés az IKT eszközök használatára és szeretnének új ötleteket, inspirációkat kapni vagy megkönnyíteni munkájukat, más oldalról is megközelíteni az adott célt. Sok segítséget adhat a tanulás/értékelés területén, megkönnyítheti és egyértelművé teheti és mindez a szülők számára is követhető. Egy-egy ilyen tanfolyam nagy lökést adhat és egyben mindjárt akár gyakorlati ötleteket is adni a napi munkához.

Pilisvörösvár, 2020. 07. 15.

Óvári Zsolt

